

**Zápisnica**  
zo zasadnutia Rady školy pri ZŠ v Malej Ide  
dňa 03.10.2016

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

1. Otvorenie , voľba zapisovateľa a overovateľa RŠ.
2. Správa o hospodárení školy a čerpaní financií z rozpočtu školy v roku
3. Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti ZŠ za školský rok 2015/2016
4. Informácie o prebiehajúcich aktivitách a projektoch školy v I. polroku šk. roku 2016/2017
5. Vyhodnotenie spolupráce ZŠ s materskou školou a Rodičovskou radou pri ZŠ v Malej Ide
6. Aktuálne problémy školy
7. Diskusia, záver

Priebeh rokovania:

K bodu 1:

Zasadnutie otvorila a všetkých privítala predsedníčka RŠ B. Kseňáková. Oboznámila prítomných s programom rokovania. V zmysle štatútu RŠ navrhla za zapisovateľa p. RNDr. Ľ. Mudru a za overovateľa p. Bc. V. Drimáka.

Návrh bol po prerokovaní v RŠ jednohlasne schválený. Zapisovateľom RŠ sa stala p. RNDr. Ľ. Múdra a overovateľom sa stal p. V. Drimák.

K bodu 2:

Riaditeľka školy p. RNDr. K. Vojkovská podala prítomným Správu o hospodárení školy a čerpaní financií rozpočtu školy v roku 2016.

Nakoľko kalendárny rok 2016 prebieha, financie sú momentálne vyčerpané na 60%, pani riaditeľka uviedla, že do konca kalendárneho roka budú postačujúce, potvrdila tiež navýšenie príjmov na mzdy, schválených 6% na mzdy zamestnancov . Bolo nevyhnutné prijať novú pracovnú silu do ŠKD, nakoľko 2 oddelenia pre 80 detí neboli, postačujúce bolo zriadené 3 oddelenie ŠKD – vychovávateľka na 70%. V kalendárnom roku bolo najviac financií čerpaných na mzdy, platy, odvody, odmeny , energie a údržbu . Škola má aj vlastné príjmy z prenájmu – využité sú na osobné príplatky a ohodnotenie zamestnancov . Pre určovanie osobných príplatkov je zavedený bodovací systém .

V školskom roku 2015/2016 boli tiež čerpané štátne dotácie pre organizovanie lyžiarskeho výcviku , školy v prírode, vyplácanie cestovného a hmotnej núdze .

V roku 2016 boli zakúpené : poplašné zariadenie – administratívna budova  
učebné pomôcky .

V pláne do konca kalendárneho roka je zakúpenie 15 sád lavíc do tabletovej učebne /1sada-136€/ , Školská jedáleň má požiadavku na zakúpenie konvektomatu . Pomaly končí životnosť plynových kotlov v pavilónoch, pani riaditeľka uvažuje o postupnej výmene plynových kotlov . Viac informácií o hospodárení školy a čerpaní rozpočtu je súčasťou verejnej prílohy .

K bodu 3:

Riaditeľka školy p. RNDr. K. Vojkovská podala prítomným Správu o výchovno-vzdelávacej činnosti ZŠ za školský rok 2015/2016. V uplynulom školskom roku školu navštevovalo 232 žiakov, na SŠ odišlo 29 žiakov – všetci žiaci boli prijatí. V tomto školskom roku školu navštevuje o 12 žiakov viac t.j. 244 žiakov v 1.- 9. ročníku. Zmeny, ktoré škola vykonala v ŠVP, sú opodstatnené a prinášajú úspechy v testovaní žiakov. Pani riaditeľka vyzdvihla umiestnenie žiakov 9. ročníka v „TESTOVANIE 9“ – kde spolu pod taktovkou pani učiteľky Mgr. Alžbety Ličkovej a Mgr. Marty Bobkovej sa umiestnila na 1. mieste v okrese, tak z matematiky ako aj v slovenskom jazyku, rovnako sa darilo aj piatakom. Žiakom sa darilo aj v okresných, krajských súťažiach, už roky sa im darí umiestňovať sa na prvých priečkach, a tak zviditeľniť svoju školu v okrese.

Pedagogický zbor je kvalifikovaný a svoju kvalifikáciu si neustále pedagógovia zvyšujú - v kontinuálnom vzdelávaní pokračuje 11 pedagógov. Podrobné informácie zo správy sú súčasťou verejnej prílohy k zápisnici / webová stránka školy/.

K bodu 4:

Riad. školy p. K. Vojkovská podala RŠ informácie o prebiehajúcich aktivitách a projektoch školy v I. polroku šk. roku 2016/2017.

Škola je už dlhodobo zapojená do projektu Zdravá škola, k projektu sa viažu aktivity organizované školou počas celého školského rok. V mesiaci september prebehla zbierka pre nevidiacich Biela pastelka. V mesiaci október sú plánované nasledovné aktivity: 1. jesenná olympiáda - 3.-5- ročník, Deň jabĺčka, Deň úsmevu, Týždeň zdravej výživy, zber papiera a PET vrchnákov, Zdravé zúbky, 1. stupeň navštívi divadelné predstavenie, príprava programu Mesiac úcty k starším.

K bodu 5:

Škola spolupracuje predovšetkým zo ZUŠ v Medzeve, ktorá má v areáli školy elokované pracovisko a ponúka žiakom návštevu hudobného, tanečného, dramatického a výtvarného odboru. Pani riaditeľka vyzdvihla spoluprácu školy s obcou, prenájom KD pre potreby školy, ako aj každoročnú finančnú dotáciu obce /5000€/ na opravy a rekonštrukciu školy. Aj spolupráca s MŠ sa rozbieha, pani riaditeľka sa stretla s novozvolenou pani riaditeľkou MŠ a dohodli sa na vzájomnej spolupráci. Od októbra škola poskytne telocvičňu deťom z prípravky každý utorok o 10:20 hod -11:20 hod.

Pani riaditeľka by chcela osloviť aj iné obce, ktorých žiaci navštevujú tunajšiu školu, aby školu podporili finančne, sponzorskými darmi.

K bodu 6:

Problémy školy : starnúce budovy, končiaca životnosť plynových kotlov, oplatenie areálu školy.

K bodu 7:

Pan Biroš sa opýtal, ako je vyriešené odvádzanie vlhkosti z telocvične, nakoľko sa každoročne v zimnom období na severnej strane vytvára pleseň. Pán Drimák odpovedal, že momentálne je pleseň likvidovaná postrekom a pomohlo by možno zateplenie severnej steny.

Pani predsedníčka zisťovala, či škola vlastní klavír. Škola klavír vlastní, je využívané ZUŠ a veľké krídlo je momentálne v náradovni telocvične a chátara. Prítomní sa zhodli na presune krídla na miesto, kde bude využité, napr. kultúrny dom .

### UZNESENIE

zo zasadnutia Rady školy pri ZŠ, Školská 10 , Malá Ida, konaného dňa 3. 10. 2016 o 16, 30 hod.  
v budove školy

Uznesenie č. 3/2016: Rada školy berie na vedomie Správu o hospodárení školy a čerpaní financií z rozpočtu školy v roku 2016.

Uznesenie č. 4/2016: Rada školy berie na vedomie Správu o výchovno-vzdelávacej činnosti ZŠ za školský rok 2015/2016

Uznesenie č. 5/2016: Rada školy schvaľuje uvoľnenie finančných prostriedkov zo SD Idanka na zakúpenie 15 sád lavíc so stoličkami do učebne 9.B, ktorá je zároveň tabletovou odbornou učebňou.

Uznesenie č. 6/2016: Rada školy ukladá p. PaedDr. Beáte Kseňákovej jednat' so zriaďovateľom v zastúpení p. starostkou PaedDr. Janou Kallovou o možnostiach umiestnenia klavírneho krídla, ktoré sa momentálne nachádza v telocvični školy, v iných priestoroch, napr. v kultúrnom dome a pod.

Všetky uznesenia boli jednohlasne schválené RŠ.

V závere poďakovala B. Kseňáková prítomným za účasť a rokovanie ukončila.

V Malej Ide 03.10.2016

Zapísal/a: .....

Overil/a:.....